
ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO  
AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO    QUESTIONARIO DOCENTI 

               INDICATORI 0 1 2 3 NOTE 

1) Fra gli insegnanti c'è comunicazione efficace 
 

1 15 36 
 

      2)  Gli insegnanti discutono con cadenza regolare ed in modo efficace sull'apprendimento degli allievi 
 

1 13 38 
 

      3) Gli insegnanti incoraggiano gli alunni allo sviluppo dell'autonomia 
  

9 43 
 

      

4) Gli insegnanti chiariscono agli alunni quali risultati si aspettano da loro 
  

6 45 
1 non 
risponde 

      

5) Gli insegnanti collaborano alla programmazione delle attività didattiche 
  

14 37 
1 non 
risponde 

      6) I casi più difficili sono subito riconosciuti per consentirne l'immediato recupero. 
 

3 15 33 
 

      7) Gli insegnanti collaborano alla programmazione delle attività didattiche 
 

1 15 36 
 

      8) Gli insegnanti verificano regolarmente gli apprendimenti e i progressi di ciascun allievo 
  

7 45 
 

      9) Gli incontri con i genitori sono sufficienti e utili 2 6 30 14 
 

      10) La segreteria ed il personale Ata in genere svolgono un utile lavoro di collaborazione 1 10 27 9 
 

      11) Fra direzione e insegnanti c'è comunicazione e collaborazione efficace 1 13 19 19 
 

      12) Il Capo d'Istituto svolge un adeguato ruolo di indirizzo della scuola 1 6 20 25 
 

      13) Le decisioni sono prese nel rispetto delle procedure 
 

3 18 31 
 

      14) Gli obiettivi formativi sono condivisi fra direzione, docenti e personale della scuola 
 

3 13 34 
 

      15) Funzionamento dei Consigli di classe/interclasse/intersezione 
 

1 17 34 
 

      16) C'è comunicazione e informazione tra Consiglio di Istituto, Collegio Docenti e 
C.d.C./Interclasse/Intersezione 

 
5 26 21 

 

      17) Nel Collegio Docenti c'è chiarezza circa gli obiettivi e le decisioni da prendere 
 

6 16 29 
 

      



18) Nelle riunioni per area si prendono decisioni importanti 
  

18 28 
3 non 
rispondono 

      19) Capacità progettuale della scuola in ambito organizzativo/gestionale 
 

1 17 33 
 

      

20) Capacità della scuola di avere rapporti con il territorio 
 

4 21 25 
1 non 
risponde 

      

21) Utilità di questo questionario 4 13 14 18 
3 non 
rispondono 

      

Legenda:      0=per niente          1=poco       2=sufficientemente     3=molto 

 

 

OSSERVAZIONI 

Il questionario è stato accolto favorevolmente; quasi  tutti i docenti hanno risposto e dai risultati dimostrano collaborazione e senso di appartenenza alle 

attività facenti parte la propria funzione. 

 


